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Türkiye 

Dolar/TL bugüne 42.70'in biraz üzerinde başlarken, iç gündemde Hazine ihaleleri ve konut 
satış verisi izlenecek.  

Piyasada ayrıca geçen hafta başlayan asgari ücret toplantıları ve tarafların açıklamaları da 

yakından takip ediliyor. Milyonlarca çalışanı ilgilendiren asgari ücret görüşmelerinin ikinci 

turu Perşembe günü yapılacak. İşçi tarafı, geçen yıl enflasyonun oldukça altında kalan asgari 

ücretteki artışın bu yıl telafi edilmesini istiyor. 

Saat 1000'da TÜİK Kasım ayı konut satış istatistiklerini açıklayacak. Ayrıca Hazine, TLREFK'ye 

endeksli 728 gün vadeli kira sertifikası ihracı ile 5 yıl vadeli tahvilin yeniden ihracını 

gerçekleştirecek.  

TCMB, enflasyondaki düşüşün tekrar hız kazandığını gösteren TÜFE verilerinin ardından aldığı 

ilk faiz kararında enflasyonun ana eğiliminde iyileşme olduğunu belirterek 150 baz puan ile 

yaptığı faiz indiriminin ardından enflasyonun gelecek yılki seyri hakkında ipucu verilecek 

gelişmeler takip ediliyor. 

Garanti Bankası GARAN.IS CEO'su Mahmut Akten, enflasyonla mücadele programı 

kapsamında sektöre getirilen kredi limitlerinin gelecek sene boyunca kalkmasını 

beklemediğini belirterek, bunun da enflasyonun aşağı çekilmesi için gerekli olduğunu söyledi. 

Akten Reuters'a verdiği söyleşide, kredi kısıtlamalarının gelecek yıl boyunca kalmasını 

beklediğini belirterek, "Enflasyonu aşağıya getirmekte ciddiysek, bu limitlerin aşağı gelmesini, 

daha doğrusu limitlerin kaldırılmasını beklemiyorum" dedi.  

Geçen haftayı 42.6950'den kapatan dolar/TL bu sabah saat 0855 itibarıyla 42.7150 

seviyesinden işlem gördü. 

 Dünya 

Asya borsaları gerilerken dolar iki ayın dip seviyesine yaklaştı, yatırımcılar tarım dışı istihdam 
verisi de dahil olmak üzere ABD'de yakından izlenecek ekonomik veriler öncesinde temkinli 
kaldı.  

Tarım dışı istihdam verisinin, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) gelecek yıl atacağı adımlara 

ilişkin ipucu vermesi bekleniyor. ABD Ekim ve Kasım istihdam verileri bugün açıklanacak.  

Yakından izlenecek bir diğer veri olan TÜFE ise Perşembe günü açıklanacak ancak ABD 

hükümetinin ödeneksiz kalarak faaliyetlerini durduğu süreçte veri toplanamaması nedeniyle 

veride bazı önemli unsurlar olmayacak. 

 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %1.28 

geriledi. 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GARAN.IS
reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3XK00U
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS


 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %1.26 düşüş kaydetti. 

Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 %1.56 düştü. 

 

Geçen hafta gerçekleştirdiği toplantıda faizleri indiren Fed, 2026'da bir indirim daha 

öngördüğünü açıklamıştı. Fakat, piyasalar gelecek yıl en az iki faiz indirimi fiyatlıyor.  

 

Bu hafta İngiltere Merkez Bankası (BOE), Avrupa Merkez Bankası (ECB) ve Japonya Merkez 

Bankası (BOJ) faiz kararlarını açıklayacak. BOE'nin faiz indirmesi, BOJ'un faizleri artırması 

bekleniyor.  

 

Bu haftaki toplantıda politika faizini sabit tutması beklenen ECB'nin gelecek yıl faiz indirimine 

gidip gitmeyeceği konusunda ise belirsizlik var. 

USD/TL 

Dün yurtiçinde gündem sakindi. Merkezi yönetim bütçesinin kasım ayında 169,5 milyar TL fazla 

vermesi ise olumlu veri akışı olarak izlendi. Ülke risk primimiz (5 yıllık CDS) de düşmeye devam etti ve 

son 7,5 yılın en düşük seviyelerine geriledi. Yurtdışı tarafa bakıldığında, dün önemli bir veri akışı öne 

çıkmazken, Fed üyelerinin açıklamaları izlendi. New York Fed Başkanı Williams, 25 baz puanlık faiz 

indiriminin ardından önümüzdeki yıl için para politikasının uygun bir noktada bulunduğunu ifade etti. 

Diğer yandan, Fed üyesi Miran ise temel enflasyonun bankanın hedefine yakın olduğunu belirtti. 

Miran’ın güvercin açıklamalarına karşın ABD borsaları günü kısmi düşüşlerle kapattı. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,50 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,60 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,77 ve 43,08 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 41,60/42,00 

Dirençler: 43,01/43,65 

 

EUR/TL 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11


 
 
Fed’in faiz kararları gibi yüksek etkili politika adımlarının ardından paritede kısa vadede makro veri 
odaklı oynaklık artabilir. ABD işgücü piyasasında ivmenin zayıfladığına işaret eden göstergeler ve 
işsizlik oranında devam eden yukarı yönlü eğilim, Fed’in önümüzdeki sürece ilişkin politika duruşunun 
gerektiğinde daha esnek bir çerçeveye evrilebileceği algısını canlı tutarak doların hareketini sınırlıyor. 
Bu ortamda, gecikmeli olarak yayımlanacak tarım dışı istihdam verisi parite açısından kısa vadeli yön 
tayininde kritik olabilir. İstihdam artışının piyasa beklentilerinin altında kalması durumunda paritede 
yükseliş gündeme gelebilir. Verinin güçlü bir tablo sunması halinde dolar talebinin yeniden artması ve 
parite üzerinde aşağı yönlü baskının öne çıkabilir. Buna ek olarak, gün içerisinde hem ABD’de hem de 
Avrupa genelinde açıklanacak imalat ve hizmet PMI verileri, ekonomik aktivitenin güncel seyrine dair 
önemli sinyaller sunarak paritedeki oynaklığı artırabilir. 

 Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 50,22 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,64 ve 46,90 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 51,09  ve 52,06 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,64 /46,90 
Dirençler: 51,09/52,06 
 
 

 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD, İngiltere işgücü piyasası verilerinin açıklanması öncesinde gün içinde negatif 

bölgede işlem görüyor. ABD'nin önemli ekonomik verileri (Tarım Dışı İstihdam (NFP), 

Perakende Satışlar ve Satın Alma Yöneticileri Endeksi (PMI) dahil) öncesinde yatırımcıların 

temkinli davranmasıyla parite değer kaybediyor. 

Teknik Analiz: GBP/TL 57,27 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55,50 veya 54,98  izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 57,94 ve 58,24 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,50/54,98 

Dirençler: 57,94/58,24 

 



 
 

ALTIN 

Altın fiyatları dolardaki zayıflıktan destek alarak yükseldi, ABD'de açıklanacak olan tarım dışı 

istihdam verisinin Fed'in gelecek yıl izleyeceği politikaya ilişkin beklentileri şekillendireceği 

düşünülüyor. 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.27 gerileyerek 4,290.42 dolar seviyesinde işlem 

gördü. Altın, yıl başından bu yana %64'ten fazla yükseldi. 

ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 4,333.20 dolar seviyesinde belirli bir değişim göstermedi. 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, Rusya ile Ukrayna arasında barış anlaşması olasılığının kuvvetlenmesi ve 
Rusya'ya yönelik yaptırımlarda gevşeme beklentilerinin artmasıyla dünkü kayıplarını artırarak 
geriledi. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.54 gerileyerek 60.23 dolar 
seviyesinde işlem gördü. 

ABD hafif ham petrolü %0.58 gerileyerek 56.49 dolar seviyesinde işlem gördü. 

 5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 

TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

09:00 
GBP 

 
İstihdam Değişikliği 3A/3A (Aylık) (Eki) -16K -22K 

09:00 
 

GBP 
 

 
İşsizlik Oranı  (Eki) 

%5,1 %5,0 

15:30 
 

USD 
 

Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) (Kas)  %0,2 

15:30 
USD 

 
Çekirdek Perakende Satışlar (Aylık) (Eki) 

 
%0,3 %0,3 

16:45 USD Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI)  (Ara)  52,2 



bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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